[bookmark: _GoBack]DECLARAÇÃO DE HONRA
Eu, (nome do candidato), de nacionalidade (nacionalidade do candidato), titular do Passaporte n.º (n.º de passaporte do candidato) ou cartão de identificação n.º (n.º do cartão de identificação), candidato a ingresso para o ano letivo 2020/2021, ao abrigo do Estatuto do Estudante Internacional, no curso de Licenciatura/Mestrado em (nome do curso a que se candidata) da Escola Superior Náutica Infante D. Henrique, declaro, sob compromisso de honra, para os efeitos previstos no Regulamento do Estudante Internacional da Escola Superior Náutica Infante D. Henrique, ENIDH, que:
a) Tenho conhecimento da língua portuguesa (nível B1), de acordo com o Quadro Europeu Comum de Referência para Línguas (QECR);
b) Não possuo a nacionalidade portuguesa nem estou abrangido por nenhuma condição elencada nas alíneas do nº. 2 do artigo 2º. do Regulamento supra mencionado; 
c) Assumo o compromisso de informar a ENIDH, no prazo máximo de dez dias úteis, sobre a ocorrência de qualquer circunstância que, nos termos do DL Nº. 36/2014 de 10 de março, implique a cessação da aplicação do estatuto do estudante internacional.
(cidade, estado e país)
(data)
(assinatura)
